



# Federazione Italiana Cuochi

- Delegazione ROMANIA -

Palazzo Italia Bucarest - Sos. Fundeni nr. 39, Dobroesti – IF, Romania 077086,  
mail: [segreteria@ficromania.ro](mailto:segreteria@ficromania.ro);  
Telefon: +40.722.366.437; Telefon: +40.723.383.199

---

## Comunicare N.5/2018 din 31 ianuarie

FIC, Federația Italiană de Bucătari, al carei Presedinte este Chef Rocco Pozzullo, coordonată instituțional de Prof. Chef Giuseppe Casale, 50 de ani de asociere între profesioniști bucătari.

De la 17 noiembrie 2017, Federația este activă în România, reprezentată prin Presedinte Chef Enza Barbaro, veterană bucatar și expert cunoscător al realității românești de mai bine de 25 de ani.

Abia înființată, delegația număra deja 50 de membri, printre care bucătari și restaurante, precum cele din București, Timișoara, Târgu-Mureș, Bran, Brașov, Arad, Onești(BC), Vălenii de Munte.

Sediul Delegației FIC România este în Șoseaua Fundeni nr 39, la Palazzo Italia, centru de afaceri, principalul sponsor al delegației

Programul Delegației FIC, alcătuit de Președintele Enza Barbaro, prevede axe fundamentale de structurare:

1-Asocierea între diferiți bucătari Italiani și Români care practică și promovează Bucătăria Italiană;

2-Formarea și propagarea cunoașterii "Bucătăriei Mediteraneene";

3-Abordarea în școli și familii cu copii, studenți și părinți, forumuri de informare;

4-Cursuri de pregătire pentru o corectă utilizare a făinii, cu o atenție specială către "făina din grâu dur remăcinată", mai sănătoasă decât orice altă făină;

5-Cursuri de pregătire pentru paste, pizza și rețete italiene;

6-Alegerea produselor "originale" din diferite teritorii;

7-Concursuri între bucătari pentru pregătirea unei echipe care să participe la campionatele din străinătate;

8 -Creativitate în bucătărie;

9 -Mâncărurile legate de istoria și cultura popoarelor și regiunilor italiene;

10-Comparația și asemănările dintre bucătăria italiană și cea românească;

Delegația FIC România, grupează bucătari, restaurante, experți în sector, cât și critici, jurnaliști, și membri onorifici care dau strălucire Federației Italiene de Bucătari.

Pentru mai mult informații va rugăm să accesați [www.ficromania.ro](http://www.ficromania.ro) și [www.fic.it](http://www.fic.it).

Cu deosebită considerație,

*Presedinte – Delegația FIC Romania*  
*Vincenza Barbaro*